

## Rövid életrajzi "áttekintés";

Gyomán születtem 1938.nov.29-én ref.vallásu vagyok. Édesapám állatorvos-Dr.Cs.Szabó Albert ref.vall.,édesanyám Braun Magdolna htb.evang.vall.Mindketten középbirtokos parasztgazda családban születtek,édesapám tősgyökeres gyomai, édesanyám mezőberényi német származásu/ősei a Rajna balpartjáról jöttek Mezőberénybe 1720-1740 között/.

1953-ban amikor elvégeztem a nyolc ált.isk.-t,mint "osztályidegen piszkos kulákfattyu" Békés megye összes középiskoláiból eltiltattam.Igy kerültem Vácra a Mg.-i Technikum-ba ahol 1957-ben érettségiztem.Ujabb politikai és magánéleti ügyek miatt nem tanulhattam állatorvosnak.

1958-1960 között katonai szolgálatot teljesítettem az Ercsi 37.Nehézpontos Hidászszászlóaljnál.Ahol első évben a tisztes isk.szd.-nál, második évben az 1.szd.-nál voltam 1.szksz.1.rajpk.sz.kpk.h.Tizedesként szereltem le,ti.kézenközön megtudtuk,hogy "az elvtársak megbizhatatlan korosztály" ti.1936-1940.Igy aztán parasztgazda őrmester nagyapám-aki 1917.aug.17-én halt hősi halált az olasz fronton a m.kir.nagyváradi 4.honv.gye.vitéz katonájaként,tart.állatorvos honv.hdgy.édesapám után én mint káplár maradtam.

1958-1985 között a Törzskönyvezési Felügyelőség<sup>-ES HUSZAR</sup>nél dolgoztam,itt kerültem kapcsolatba volt méneskari tisztekkel, tiszthely.-kel akik még a lóteny.-ben dolgoztak,vagy kényszerűségből az állatteny.más ágazataiban tevékenykedtek.

1985-1993-ig-korengedményes nyugdíjazásomig-a békéscsabai Gabonamúzeumban dolgoztam mint muzeumvezető.

Mezőgazdász okl.-met a szarvasi Mg.-i Főiskolán lev. tagozaton,néprajzos okl.-met a debreceni Kossuth L.Egy.Néprajz-tanszékén kaptam 1987-1992-ben egyéni lev.hallg.ként.

A lovat,lovakat kisgyerek korom óta nagyon szerettem. Korán megtanultam lovagolni,de életkörülményeim ugy alakul-

φ

tak,-ahogy bizonyos körökben szokás mondani;"a történelmi helyzet ugy hozta"-,hogy 20 éves koromtól a lovaktól elszakadtam.Nem is részletezem tovább,mert ez életem egyik legfájdalmasabb,leírhatatlan kínja.Manapság terhelve egy súlyos gerinc-és idegbetegséggel/sokszor napokig mozdulni sem tudok/kiballagok a békéscsabai körgáthoz s itt nézem "szent irigységgel" ahogy egy lovasiskolából mindennap fiatalok lovagolnak szépen,szebbnél szebb lovakon.Ilyenkor némi szinmeghatározást,lójegyeket,mozgást stb. mormolok magamban.Az utakon néha előforduló fogatokat is meg-megállva nézem míg el nem haladnak.

MEZEI András:

Legelőszőr a lovak tüntek el  
Aztán az istrángok szakadtak el  
Udvarokból a kihalt szekerek,  
A pattogások,az ostornyelek,  
és utoljára a dülőutak,  
a gyalogösvények,ásott kutak.  
Végezetül a talpak hült hona,  
a porból,a paraszt lábnyoma.

Azoké a "parasztoké" ,akik évszázadokon át adták huszárjainkat  
huszárlovainkat.

*Cs. Szabó István*

Cs.Szabó István

Békéscsaba.Lencsési ut 46.fsz.1. 5600.